
Запобігання корупції в публічному 

управлінні 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичних і 

практичних знань щодо феномену корупції як економічного, політичного, правового та 

культурного явища, його природи, соціальної бази виникнення та поширення, а також 

створення дієвих механізмів запобігання та протидії корупції як умови формування соціально 

орієнтованої правової держави і громадянського суспільства, засвоєння знань із забезпечення 

антикорупційних заходів, вивчити рівень корупції, дослідити фактори впливу на неї, а також 

розробити та обґрунтувати механізм забезпечення антикорупційної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: надати систематизовані знання щодо 

сутності корупції, чинників та передумов її виникнення і поширення, теорії і практики 

запобігання та протидії корупції, ознайомити з кращим вітчизняним і зарубіжним досвідом у 

відповідній галузі; сформувати уміння аналізувати стан корупції в Україні, її особливості та 

тенденції, форми прояву і на основі наукових підходів визначати шляхи підвищення 

ефективності антикорупційної політики, удосконалення нормативно-правових і 

організаційних засад запобігання та протидії корупції, забезпечення дієвої державно-

громадської співпраці для зменшення корупційних проявів; створити основу для формування 

антикорупційної культури вітчизняних державних службовців, вивчення новітніх методів і 

засобів якісно нових аналітичних обґрунтувань в боротьбі з корупцією; навчити приймати 

рішення різного рівня, виявляти основні небезпеки та загрози, кількісні та якісні показники 

оцінки рівня корупції, основні напрями забезпечення антикорупційних заходів; набуття 

спеціалістами практичних навичок створювати надійну програму захисту від корупції. 

Компетентності: 

загальні: 
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, 

бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і 

культурний рівні. 

ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

фахові: 

ФК02. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та інших 

організацій публічної сфери. 

ФК06. Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб 

забезпечення національної безпеки України.  

ФК07. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових актів, аналітичні 

довідки, пропозиції, доповіді, надавати експертну оцінку нормативно-правовим актам на 

різних рівнях публічного управління та адміністрування. 

ФК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної   інтеграції. 

ФК14. Здатність розробляти   заходи   протидії   та   запобігання корупції. 

Програмні результати навчання: 

РН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, 

враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти 

проєкти нормативно- правових актів для їх усунення. 

РН03. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й 



нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї 

професійної компетенції. 

РН16. Уміти визначати корупційні ризики та мінімізувати їх прояви. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Наукові основи дослідження корупції як соціального феномену.  

Тема 2. Типологія корупції та її форми. 

Тема 3. Наслідки корупції для суспільства. 

 Тема 4. Вимірювання рівня корупції. 

Тема 5. Стан корупції в Україні. 

Тема 6. Нормативно-правове забезпечення запобігання та протидії корупції в Україні.  

Тема 7. Система державних органів запобігання та протидії корупції в Україні. 

Тема 8. Завдання та напрями антикорупційної політики в Україні.  

Тема 9. Використання зарубіжного досвіду боротьби з корупцією. 

Тема 10. Реформування політики запобігання та протидії корупції в Україні. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 150.  

Кількість кредитів – 5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


